

『ドローン操縦士試験合格の教科書 2024-2025』

正誤表

『ドローン操縦士試験合格の教科書 2024-2025』

この度は『ドローン操縦士試験合格の教科書 2024-2025』（2023年10月3日第1刷発行）をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。

本書、P75の下段本文上から4行目に誤りがございました。

ここに訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所	本書 75 ページ 下段本文上から4行目
誤	つまり断面の直径が60mの円柱の範囲が <u>飛行禁止区画</u> です。
正	つまり断面の直径が60mの円柱の範囲が <u>立入禁止区画</u> です。